

## 新聞稿

即時發佈

2023年11月29日，香港



# GP 工業簽訂 6.6 億港元可持續發展表現掛鈎貸款 成亞洲消費類電池行業的重要里程碑

可持續發展目標包括實踐綠色製造和企業永續發展舉措

金山科技工業有限公司（「金山科技」）[00040.HK] 旗下在新加坡上市之 85.59% 附屬公司 — GP 工業有限公司（「GP 工業」）[G20.SI] 今日與大灣區六家主要銀行簽訂一筆 6.6 億港元三年期可持續發展表現掛鈎銀團貸款（「SLL」）。儘管宏觀經濟環境充滿挑戰，是次銀團貸款仍然反應熱烈並獲得超額認購的理想成績。

是次銀團貸款額達 6.6 億港元，不僅是亞洲消費類一次性電池行業同類貸款中規模最大，亦是 GP 工業首筆 SLL 銀團貸款。此融資的成功印證了 GP 工業對可持續發展的承諾，亦表現銀行界對 GP 工業在環境、社會和管治（「ESG」）所作出的努力給予長期看好和支持。

GP 工業及金山科技主席兼總裁羅仲榮表示：「GP 工業一直投放資源長遠可持續發展，並不斷尋求新方式為以可持續發展為核心的營運模式提供資金，這項 SLL 鞏固了我們的信心，更強調了我們對長期業務運作的持續性和永續增長的決心。」

「我們將繼續改善環境和社會績效，減緩氣候相關的風險，並投資於更多中長期的 ESG 項目和策略舉措，為重要的持份者創造長遠價值。我們相信以 ESG 作為價值驅動力之一能促使我們在淨零排放方面取得進展，並為廣大持份者、社區，以至地球帶來利益。」

GP 工業副主席兼執行副總裁林顯立表示：「作為亞洲主要的全球消費類充電電池生產商，GP 工業一直在可持續發展和 ESG 項目上投放大量資源。ESG 是 GP 工業集團整體業務營運的重要的一部份，為股東和社區創造長期增長價值。因此，GP 工業自 2017 年起定期向持份者報告其 ESG 績效。我們的 GP Recyko (綠再) 消費類充電電池產品，既可重複使用又能回收，廣獲市場好評。」

去年年底，GP 消費類鹼性電池推出全新紙製包裝，大幅減少使用塑膠，逐步改變顧客的消費習慣，打造一個更環保的世界。音響業務方面，KEF GP Group (由 KEF, Celestion 和金山電子組成) 將繼續投資綠色和高能效生產設施，並透過專注於研究、設計、工程和製造的努力，讓我們能為高階客戶群提供最出色的產品體驗。」

GP 工業十分重視保障其營運所在社區的健康和福祉，採用高度安全和可持續業務實踐，堅持達到甚至超越一般標準和監管要求。作為一家負責任的生產商，GP 工業一直致力將廢棄物減至最少和提高產品可回收性，以減低對環境的影響。金山電池近期獲得 EcoVadis 可持續性評估銅級，表現高於行業平均水準，更超越了全球過半接受評估的公司。其位於馬來西亞、越南和中國的六間電池廠已獲得「廢棄物零填埋」金級認證。在生產設施方面，GP 工業位於馬來西亞、中國和英國的設施將更廣泛採用太陽能。於 2022 年，GP 工業成立新附屬公司 — GP 能源科技有限公司，專注推動更創新、可持續和環保的電池產品和儲能方案。

是次 SLL 銀團貸款由恒生銀行和大華銀行香港分行以委任牽頭安排行及簿記行共同籌組，並分別擔任 SLL 顧問行和 SLL 協調行，一同就 GP 工業的可持續發展績效指標提供建議。另外，參貸行包括東亞銀行、東莞銀行香港分行、大豐銀行及上海商業儲蓄銀行香港分行。

恒生銀行商業銀行業務總監李秀怡表示：「恒生銀行著重的不僅是提供金融服務，我們積極與客戶一起邁向可持續發展，為他們提供一系列方案以配合其策略目標。我們相信這不但可以支持企業，同時亦為社區的發展作出貢獻。」

大華銀行 (香港) 機構銀行業務主管吳滿輝表示：「大華銀行很高興參與 GP 工業的首筆可持續發展表現掛鉤銀團貸款。隨著該行業在減少電力消耗和改善整個亞洲的可持續發展指標方面發揮關鍵作用，是次 SLL 銀團貸款加快了 GP 工業積極管理其業務對環境影響的進程。我們將繼續信守誠諾，協助我們的客戶制定可持續發展路線圖，朝著更綠色的未來過渡轉型。」

東亞銀行批發銀行處主管區偉權表示：「我們很高興 GP 工業合作。東亞深信，我們在構建低碳經濟方面可以發揮積極的作用。本行已設立了綠色和可持續發展融資框架，引領業務的可持續發展。在此軌道上，我們將會與 GP

工業等客戶緊密合作，協助他們推動綠色轉型，為我們服務的社會帶來正面的影響。」

上海商業儲蓄銀行香港分行分行主管顧正鈞表示：「我們很榮幸與恒生銀行、大華銀行合作，參與 GPI 國際有限公司銀團貸款。金山科技集團為業界領導，見證香港工業發展。上海商業儲蓄銀行將深耕於香港，並期盼與金山科技集團及銀行團成員共同成長。」

根據這項為期三年的 SLL 貸款協議，當 GP 工業每達到既定的 SLL 可持續發展目標，貸款利率可獲下調，以示鼓勵。這筆 SLL 貸款由 GPI 國際有限公司簽署，母公司 GP 工業作擔保。GP 工業計劃將是次貸款所得款項用於在改善生產流程、提高營運效率，令日常營運範疇更環保等方面作出的持續及長期投資。

# Gold Peak Technology Group Limited 金山科技工業有限公司

GP 工業簽訂 6.6 億港元可持續發展表現掛鈎貸款  
成亞洲消費類電池行業的重要里程碑



(中) GP 工業執行董事兼財務總裁羅宏澤與大灣區 6 間主要銀行  
簽訂 6.6 億港元 SLL 銀團貸款



(右五) GP 工業及金山科技主席羅仲榮感謝銀行界支持  
促成是次 SLL 銀團貸款

###